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Makkosi út - jó úton haladunk
A makkosiak régóta vágynak ar
ra, hogy a Makkosi úton kultu
ráltan közlekedhessenek. E vágy 
részben teljesül azzal, hogy a 
Makkosi útnak a Napsugár utca 
és a Megyei út közötti, jelentős 
forgalomnak kitett szakasza 
megújul. Az útfelújítás egyéb
ként érinteni fogja a Gábor 
Áron utcának a Jókai és Napsu
gár utca közötti részét is.

A tervek szerint a Makkosi úton a 
több évtizede szolgáló macskakö
vet aszfaltburkolat váltja fel a 
Napsugár úttól a Székely közig, a 
Székely köztől a Megyei úti ke
reszteződésig pedig - a csatorná
zás hiánya miatt - egyelőre csak a 
meglévő kőburkolat felújítására 
kerül sor. Az úttest a jelenleginél 
szélesebb, 5,5 m széles lesz, te
hát két autó elfér majd egymás 
mellett. A város felől haladva a 
templom felé a Makkosi út bal ol
dalán lesz a járda, melyet 15 cm 
magas útpadka választ el az út
testtől. A járda az érintett szaka
szon végig, a Napsugár úttól a 
Megyei útig fog tartani. A Makko
si út jobb oldalán lesznek a par

kolók, amelyek lehetővé teszik az 
utcában a parkolást.

A lakosság 2006 decemberé
ben a Polgármesteri Hivatalhoz 
fordult, amelyben szorgalmazta 
az út rendbetételét (út, járda, víz
elvezetés, parkolás). Szerencsés
nek mondható, hogy Budakeszi 
Önkormányzata, Szabó Ákos Péter 

alpolgármester közreműködésével 
éppen uniós pénzt pályázott és 
nyert az érintett szakasz útbur
kolatának felújítására (Közép-ma
gyarországi Regionális Fejlesztési 
Tanács által meghirdetett pályá
zat). E pénz (8,9 millió forint) és 
a bevonható, jelentős nagyság
rendű önkormányzati forrás (8,9 
millió forint) együttesen sem 
nyújtanak azonban elégséges fe
dezetet az utca valamennyi prob
lémájának megoldására, a járda 
megépítéséhez a lakosság hozzá
járulása is szükségessé vált.

A makkosi út rendbetétele 
túlmutat az érintett utcalakók ér
dekein, makkosi üggyé vált. Igen 
megható, hogy a Lejtő és a Me
gyei úton lakó mozgássérült és 
nagycsaládos befizetők adakoz
nak, hogy biztonságosabban köz

lekedhessenek ők maguk és gyer
mekeik. Az is figyelemre méltó, 
hogy tehetősebb vállalkozók je
lentős összeggel járulnak hozzá a 
programhoz. Eddig 515 ezer fo
rint gyűlt össze (10-20-30 ezer 
forintonként) és előzetes kalkulá
ció szerint még egyszer ennyire, 
összesen I millió forintra lenne 
szükség a járda a megépítéséhez.

A program előkészítése során 
eddig több nehézség is jelentke
zett, ami miatt módosítani kellett 
a lakosság tájékoztatását szolgáló 
plakátokon megjelölt határidőket 
is. Először augusztusra irányoz
ták elő a munkálatokat (a kániku
la akadályozta a Hivatalt a szük
séges felmérés elvégzésében). 
Most éppen a közbeszerzési pá
lyázat kiírása körült támadt ano
máliák miatt tolódott el az út épí
tése. A közbeszerzési pályázat 
kiválasztott győztesével 2007. 
november 20-án aláírják a kivite
lezési munkára a szerződést. 
Szerződni azonban a már kiírt 
közbeszerzési pályázat feltételei 
szerint kell, tehát nem tévedés: 
2007. november 30. a munkála
tok elvégzésének határideje, ami 

nyilvánvalóan nem tartható (e so
rok írásakor éppen esik a hó). 
Most tehát a téli időjárás akadá
lyozhatja a munkálatokat, de a ki
vitelező várhatóan mégis felvonul 
és úgy várja az útépítés optimális 
időpontját. A jó idő kivárására le
hetőséget ad, hogy 2008. máju
sáig rendelkezésre áll az EU-pénz. 
Kérjük azokat, akik tehetik, járul
janak hozzá a Makkosi út felújítá
sához, akár személyesen (előze
tes egyeztetés esetén a terv meg
tekintése is lehetséges), de mód 
van átutalásra is:

OTP-11773425-01609705
Tekintve a bizonytalan munka

kezdést a fizetés folyamatos lehet.
Páczi Erzsébet 

06-30-748-08-09 
23-456-860

Gerinc utca 46-48 
Mészáros László 
06-20-946-26-69 

23-450-388
Makkosi út 18.
Vágó Anikó 

06-20-808-44-33 
23-456-702

Megyei út 183.
Köszönjük!

Könyvbemutató Hatékony tékozlás
2007. november 30-án 17.30 
órakor könyvbemutatót tar
tunk a Budakeszi Könyvtárban.

ÁRAPÁLY-TENCERMADÁR
Somogyi Réka selyemképei 

Somogyi Réka és Zalai Károly 
meséivel

Az alkotókkal Jónás Péter drama
turg, költő beszélget, akinek a 
„Somogyi Réka képei elé” című 
írása-a www.somogyireka.hu 
honlapon olvasható.

Látomások, spirituális megta
pasztalások, emberi érzések, fáj
dalmak és örömök elevenednek 
meg Somogyi Réka gazdag szín és 
formavilágot felvonultató különle
ges atmoszférájű, mitikus hangula
tú selyemfestményein. A könyvben 
a képekhez kapcsolódó mesék, tör
ténetek. vallomások is helyet kap
nak.
(Részlet a kiadó ismertetéséből.) 

A könyv a helyszínen ked- 
vezvényesen megvásárolható.

Mindenkit szeretettel várunk!

Isten éltesse!
Filó Kristóf atya, városunk 
plébánosa idén 60 esztendős. 
1947. október 30-án született 
Esztergomban, pappá Székes
fehérváron 1972. június 24-én 
szentelték. Pályáját pilisvö- 
rösvári káplánként kezdte, 
majd 1980-tól plébános Érdli
geten. 1997-től tiszteletbeli 
főesperes. Budakeszin 2001- 
től szolgál.

(...) Árpádházi Szent Erzsébet ün

nepén, akit a németek thüringiai- 
ként tisztelnek, s akit az egész vi
lág ünnepel 2007-ben, születésé
nek nyolcszázadik évfordulóján, 
mint a Magyar Máltai Szeretetszol
gálat elnöke, a Parlamentben felke
resem Szili Katalint, a Magyar Köz
társaság Országgyűlésének Elnö
kasszonyát. Ajándékot nyújtok át - 
rózsacsokrot és kenyeret -, s meg
kérem, mint kiemelkedő közjogi 
méltóságot egy üzenet közvetítésé
re a Szent Erzsébet év alkalmából.

Szent Erzsébet jólétben élt, és 
gazdag volt. Származása, és férje 
után magas társadalmi méltóság 
volt osztályrésze. (...) A legszegé
nyebbek abban a korban is a tár
sadalom kivetettjei voltak. Bátor
ság kellett a mellettük való kiál
láshoz, és állhatatosság az értet
lenségek, ellenkezések elviselésé
hez, leküzdéséhez.

Ezen az úton készítette fel 
lelkét az Isten a hősiességet kívá
nó legnagyobb döntésre: elhagyta 
az udvari élet pompáját, szétosz
totta mindenét, amije volt, sors

közösséget vállalt a szegényekkel, 
egy lett közülük.

Szent Erzsébet asszony drága 
örökségének gondozására kérem a 
Magyar Köztársaság Országgyűlé
sének Elnökasszonyát, valamint a 
gazdasági életben kiemelkedő, a 
társadalomban meghatározó jelen
léttel bíró, a politikában szerepet 
vállaló magyar asszonyokat, és 
azokat a hőslelkű édesanyákat, akik 
a családi otthon szolgálatát egye
dülálló hivatásuknak tartják. Szent 
Erzsébet példáját követve szavuk
kal, tevékenységükkel, áldozataik
kal, jó példájukkal mozdítsanak a 
legszegényebbek helyzetén. (...)

Asszonyi-anyai voltukra, me
lengető tűz-szívükre gondolva, ké
rem Önöket, vállalják hivatásukat, 
hogy a szegénység el ne rabolja ál
mainkat, amikor a férfiak, mintha 
érzéketlennek, és elégtelennek 
tűnnének a magyarországi elszegé
nyedés megállítására.

Szent Erzsébet kenyere az 
Önök kezében van. Kozma Imre

a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat elnöke

http://www.somogyireka.hu

